
ZAPISNIK I ODLUKE 
IV. sjednice Upravnoga odbora Saveza 

održane 30. lipnja 2008. u tajništvu Saveza od 17.10 h do 18.30 h 
 
Nazočni: Lidija Petrinović Zekan, predsjednica; Damir Skorup, Silvio Jurčić, Šime Zekan. 
Izočni: Anja Gorup, Davor Đurđević. 
Također nazočan: Ratko Cvetnić, tajnik Saveza. 
 
Predsjednica Petrinović Zekan (PPZ) ustanovila je kvorum i dala dnevni red na izglasavanje. Tajnik 
Cvetnić (TC) podsjetio je na dopunu u točki 3. koju je podnijela povjerenica Hadžihalilović, dotično na 
izvještaj o Zagrebačkoj školskoj ligi. PPZ je dnevni red s tom dopunom dala na izglasavanje. 
 
Prihvaćeno jednoglasno. 
 
1. Ovjera zapisnika i odluka III. sjednice.  
Budući na podnesak nije bilo primjedbu PPZ je predložila da se isti ovjere.  
 
Prihvaćeno jednoglasno. 
 
2. Ovjera odluka iz nadležnosti Upravnoga odbora koje je predsjednica Saveza donijela zbog 
žurnosti. 
PPZ je ukratko podsjetila na dvije svoje odluke donesene zbog žurnosti. Budući nije bilo primjedbi 
predložila je da se iste ovjere. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 1). 
 
3. Izvještaj o programskome i financijskome izvršenju za prethodno razdoblje s izvršenjem 
odluka s prethodne sjednice 
U kraćem uvodu TC je najprije izvijestio o izvršenju odluka zadnje sjednice napomenuvši da je 
Gradskom uredu proslijeđena dopunska računovodstvena dokumentacija turnira CI 2008 koja je 
zaprimljena od HBS-a. Od Gradskog ureda stigla je usmena primjedba da dokumentacija ne odgovara 
financijskome izvještaju. TC je zamolio Gradski ured da tu primjedbu dostavi napismeno, a usmeno je 
odgovorio da Savez prikazuje upravo onu dokumentaciju koju dobije od HBS-a te da je to jedini 
kontakt Saveza s računovodstvom turnira. 
Odbornik Jurčić (OJ) ukratko je izvijestio o realizaciji susreta s Mariborom, na kojem je bio vođa puta, 
a PPZ zamolila je da dostavi preslik računovodstvene dokumentacije po toj aktivnosti. 
PPZ je dala na raspravu kratko programsko izvješće za polugodište te je rasprava iznijela dva 
prijedloga – dopunu ostvarenom prvom kategorijom Z. Đurkinjaka, te plasmanom Čimbura i Hoelblinga 
u EJK-u. 
TC je izvijestio da je dinamika proračunskoga priljeva za sada uredna te da nema zastoja u 
transferiranju dotacija. Financijski izvještaj za prvo polugodište napravit će se tijekom srpnja i podnijeti 
odbornicima. Ujedno je zatraženo da oba trenera za iduću sjednicu UO-a podnesu izvještaj o radu za 
prvo polugodište. 
PPZ je predložila da se izvještaj s ovim dopunama usvoji. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 2). 
 
 
4. Razrada izvršenja programskoga i financijskoga plana za iduće razdoblje 
4.1 Skupština HBS-a 
Kraći uvod u skupštinske materijale dao je TC naglasivši da iz raspoloživoga nije vidljivo je li Upravni 
odbor uopće pripremio skupštinu jer je velik dio skupštinskih materijala nedorađen – Upisnik članica 
nije ažuriran, štoviše Savez se vodi kao pridruženi član iako je članarina plaćena u studenome 2007. – 
te je upitno zna li HBS uopće tko su mu članovi. TC analizirao je Upisnik članica te pokazao da dva 
navedena kluba po statutu nikako ne mogu biti u pridruženom članstvu HBS-a, a treba provjeriti i 
ostale i to ne samo članstvo nego i mandate. Ujedno istaknuo je da na dva prijedloga Saveza za 
promjenu statuta HBS-a, poslana još zimus, nikad nije odgovoreno, a ti prijedlozi nisu uvršteni u 
dnevni red skupštine. Istodobno je uvršten prijedlog neimenovanog predlagača. U raspravi koja je 
uslijedila odbornici su iznijeli niz primjedbi na ostale materijale, u prvom redu na to što životopisi i 
plana rada za dužnosnike koji su u nadležnosti Skupštine nisu poslani članovima, potom što je 



financijski plan mijenjan u odnosu na prijedlog koji je izglasao Upravni odbor itd. TC je naglasio 
potrebu da Savez, obzirom na svoje sportske gabarite i činjenicu da zapošljava četvero ljudi ne može 
dozvoliti da se tako važan administrativni događaj prođe u nelegitimnim uvjetima. U raspravi odbornici 
su se složili da Savez mora zauzeti jači stav prema skupštinskoj sjednici i da o tome mora izvijestiti i 
svoje članstvo. U skladu s time PPZ je predložila zaključke. 
 
Prihvaćeno jednoglasno (odluka 3). 
 
4.2 Godišnji odmori u Savezu 
TC je izvijestio da će tijekom ljeta napuštati Zagreb u kraćim intervalima tako da neće biti bitnog 
zastoja u funkcioniranju tajništva. Odbornik Zekan OZ izvijestio je da će trener Mao Hong godišnji 
koristiti u srpnju, a trenera Hawela koji je trenutačno u prikupljanju dokumentacije za boravišnu 
dozvolu tajnik će podsjetiti na ugovorno pravo godišnjeg odmora. 
 
Primljeno na znanje. 
 
5. Ostalo 
Budući pod ovom točkom nije bilo pitanja PPZ zaključila je sjednicu. 
 
 
ODLUKE 
 
1. Ovjeravaju se sljedeće odluke iz nadležnosti UO- koje je predsjednica Upravnog odbora donijela 
zbog žurnosti: 
- odluka od 10. lipnja 2008. o podršci kandidaturi D. Šurbeka za podpredsjednika ZŠS-a; 
- odluka od 17. lipnja 2008. o prihvaćanju prijedloga za sportski susret s Mariborom. 
 
2. Izvještaj za prethodno razdoblje, uključivo i izvještaj o Zagrebačkoj školskoj ligi za 2007-8., usvaja 
se sa sljedećim nadopunama: 

- programski izvještaj za polugodište dopunjuje se izvještajem o ostvarenoj kategorizaciji Z. 
Đurkinjaka, te plasmanom Čimbura i Hoelblinga u EJK-u, muški parovi; 

- odbornik Jurčić zadužuje se za financijski izvještaj s puta na susret Maribor – Zagreb; 
- treneri Mao Hong i Karol Hawel zadužuju se za dostavu izvještaja za prvo polugodište. 
 

3. Predsjednica i tajnik kao predstavnici Saveza na Skupštini HBS-a zadužuju se da na sjednici 
upozore na sljedeće propuste u pripremi skupštine Saveza:  
- UO ZBS-a ne vidi da je UO HBS-a izvršio svoju statutarnu ulogu pripreme skupštine (Statut HBS-a 
5.2, osmi navod) te se slijedom toga uočavaju manjkavosti u mnogim dokumentima vezanim uz 
skupštinu, dotično: 
- Upisnik HBS-a, kojim se regulira zakonska obveza evidencije članstva, nažalost je u očiglednom 
raskoraku sa činjenicama i Statutom HBS-a, pogrešni su ili neprovjereni podatci o stanju članstva – 
punopravni ili pridruženi -  kao i o stanju mandata punopravnih članova, te nije jasno na koji način će 
Verifikacijski odbor ustanoviti stanje članstva, bez kojeg je nemoguće provesti verifikaciju; 
- na naše prijedloge promjene Statuta HBS-a nikad nismo dobili odgovore UO HBS-a, dok s druge 
strane vidimo da je na dnevni red uvršten prijedlog neimenovanoga predlagača, što svakako traži 
razjašnjenje;  
- također, nisu poznati planovi rada i životopisi kandidata za funkcije koje su u nadležnosti Skupštine. 
Ujedno, u Planu rada za OC 2008-12. tražimo da plan uvođenja radnoga mjesta trenera bude uveden 
i u rubriku Općenito. 
 
 

Predsjednica Saveza 
Mr. sc. Lidija Petrinović Zekan 


